
A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

1½ BALATON-MELLÉKI HÁZI FEHÉR 2020/2021 Csopak

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

1½ BALATONI HÁZI ROSÉ 2020/2021 Dél-Balaton

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l 

1½  SZEKSZÁRDI HÁZI VÖRÖS CUVÉE 2020 Szekszárd

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l



GERE CABERNET SAUVIGNON BARRIQUE 2017 Villány

A villányi birtok ikonikus bora. Illatában piros bogyósok, meggy, csipkebogyó, füge és hordófűszerek. 
Tartalmas korty, rendkívüli gyümölcsíz, telt és hosszú ízű bor.

The iconic wine of the Villány estate. Red berries, sour cherry, rose hip, fig and oak spices appear on the 
nose. A full and long wine, with a substantial palate and an extremely fruity flavour.

Ikonischer Wein des Villányer Weingutes. In seinem Duft rote Beerenfrüchte, Sauerkirsche, Hagebutte, 
Feige und Fassgewürze. Reichhaltiger Schluck, außerordentliche Fruchtaromen, voller Wein mit 

langem Geschmack.

17 000 Ft/0,75 l

SAUSKA CUVÉE 11 2018 Villány
 
Négy fajta: kékfrankos, merlot, franc és sauvignon, négy jónevű dűlőből, a Makár-, Konkoly-, Kopár- és 

Ördögárok lejtőiről. Gazdagon virágos, fűszeres. Szamóca, szeder, szegfűszeg.
 
Four varieties: Kékfrankos, Merlot, Cabernet Franc and Cabernet Sauvignon, from four famous 
vineyards, from the slopes of Makár, Konkoly, Kopár and Ördögárok. It’s richly floral and spicy with wild 

strawberry, blackberry and clove notes.
 
Vier Sorten: Blaufränkisch, Merlot, Franc und Sauvignon, von den Hängen von vier berühmten 
Weingärten: Makár-, Konkoly-, Kopár- und Ördögárok. Reich an Blumen und Gewürzen. Erdbeere, 

Brombeere und Gewürznelke.

18 500 Ft/0,75 l

OREMUS ÉDES SZAMORODNI 2017 Tokaj
 
A tavaszi és nyári időszakban az átlagos hőmérséklet és a csapadék megfelelő eloszlású volt. A hűvös 
éjszakák és a száraz napsütéses délutánok elképesztő koncentrációt okoztak a 2017-es évjáratú 

borokban.
 
During the spring and summer season the average temperature and rain were well distributed.  

The cool nights and the dry, sunny afternoons resulted in amazing concentration in the 2017 wines.
 
Die Verteilung der Niederschläge und die durchschnittliche Temperatur im Frühling und im Sommer 
war entsprechend. Die kühlen Nächte und die sonnigen Nachmittage hatten eine wahnsinnige 

Konzentration in den Weinen des Jahrganges 2017 zur Folge.

2 700 Ft/0,1 l    12 500 Ft/0,5 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertbor / Dessert Wine / Dessertwein

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



GÁL TIBOR PINOT NOIR 2019 Eger

A birtok két legfontosabb dűlőjéről, a Síkhegyről és a Pajadosról érkezik Gál Tibor pinot noir-ja.  
A fajtajelleg megőrzése céljából tartályban, spontán erjed, majd 60% hordóban, 40% tartályban érik tovább  
9 hónapig. A fajtára jellemző csipkebogyós, avaros jegyek, némi fűszerpaprikával és a hordó fűszereivel.

Tibor Gál’s Pinot Noir arrives from the estate’s two most important vineyards – Síkhegy and Pajados. 
The variety’s rosehip, forest floor notes with some paprika and oak spices.

Aus den zwei wichtigsten Weingärten des Weingutes, von Síkhegy und Pajados. Für die Sorte 
charakteristische Noten von Hagebutte und Waldboden, mit wenig Gewürzpaprika und Fassgewürzen.

2 300 Ft/0,15 l    10 800 Ft/0,75 l

HUNGARIA EXTRA DRY Etyek-Buda
 
A jól ismert kék címke barátságosan integet felénk, és igaza van. Bátran választhatjuk, hiszen a friss 

citrusok és a kevéske cukormennyiség behízelgővé teszik. Jól lehűtve pazar ünneplő ital.
 
The familiar sky blue label beckons us and quite rightfully so. We can take it off the shelf without hesitation 
as the fresh citrus notes and the slight amount of residual sugar make it immediately appealing. Served 

well-chilled, it’s a tremendous festive drink.
 
Wie können ihn vom Weinregal ruhig kaufen, denn die frischen Zitrusfrüchten und die wenige 
Restmenge von Zucker machen ihn schmeichlerisch. Gut gekühlt ist er ein hervorragendes Getränk 

zum Feiern.

2 450 Ft/0,2 l 

ST. ANDREA ÁLDÁS (BIKAVÉR SUPERIOR) 2020 Eger
 
Hét különböző fajta házasítása, amiben a kékfrankos mellett cabernet franc és merlot kapják  
a legnagyobb szerepet. Modern szerkezetű, lendületes, széles, telt, mégis üde bor. Ízében piros és 
fekete bogyós gyümölcsök, meggy, cseresznye, vörösáfonya aromái mellett ásványosság jelenik meg.
 
Made from seven different varieties, and beside the Kékfrankos, Cabernet Franc and Merlot play the 
biggest role. It’s a zesty, broad, full-bodied, yet fresh wine with a modern structure. In addition to the 

aromas of red and black berry fruit, sour cherry, cranberry and minerality appear on the palate.
 
Ein Verschnitt aus sieben verschiedenen Sorten, wobei neben Blaufränkisch Cabernet Franc und 

Merlot die größte Rolle erhalten. Ein belebender, breiter, molliger Wein mit moderner Struktur.

3 000 Ft/0,15 l    14 000 Ft/0,75 l

KISS GÁBOR CABERNET FRANC 2021 Villány
 
Kiss Gábor ikon-bora, a Code kistestvére, azonos gondossággal, rövidebb francia hordós érleléssel 
elkészítve, a kisharsányi Gesztenyés-dűlőből. Mély szín, kerek, zamatos, közepes testű és fanyar korty, 

fűszerpaprika és szeder.
 
The little sibling of Gábor Kiss’ iconic wine, Code, made with the same care, with shorter ageing in 
French oak, from the Gesztenyés vineyard in Kisharsány. Deep colour, round, flavoursome, medium-

bodied and sour palate, with red pepper spice and blackberry.
 
Tiefe Farbe, runder, aromatischer und herber Schluck mit mittlerem Körper, Gewürzpaprika und 

Brombeere.

2 800 Ft/0,15 l    14 500 Ft/0,75 l

SAUSKA TOKAJ BRUT Tokaj

Furmint alapon hárslevelű és chardonnay hozzáadásával született tradicionális pezsgő. A szőlő  
100%-ban saját, Tokajból, kézzel szüretelve. Illatban citrusok dominálnak, ízben visszafogott, ásványos, 

tükrözi a tokaji karaktert.

A traditional method sparkling wine made from a blend of a Furmint base, along with Hárslevelű and 
Chardonnay. The grapes come from Tokaj, harvested by hand, solely from the winery’s own vines.  

The nose is dominated by citrus, the palate is restrained, mineral and reflects the Tokaj character.

Die Traube ist 100% eigene, handgelesene Traube aus Tokaj. Im Duft Zitrusfrüchte, im Geschmack 
zurückhaltende, mineralische Noten widerspiegeln den Tokajer Charakter. 

17 500 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Sekte

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

KREINBACHER PRESTIGE BRUT Somló
 
A birtok legkiemelkedőbb tétele jól strukturált, egyensúlyos, friss karakter. A puha és kellemes 

habzásban apró buborékok, a hosszú utóízben grapefruit és minerális sósság.
 
The most outstanding wine of estate is well-structured, balanced and fresh. A soft and gentle blend 

with tiny bubbles, grapefruit and mineral saltiness on the long finish. 
 
Im Duft Limette, Blumen, Kuchen und Steinfrüchte. Gut strukturierter, balancierter, frischer Charakter. 

Im langen Nachgeschmack Grapefruit und mineralische Salznoten.

22 500 Ft/0,75 l



ETYEKI KÚRIA SAUVIGNON BLANC 2021 Etyek
 
Aromatikus bor, zöld illatokkal, friss savval, citrussal, fehérborssal, lime- és mentaillattal. Kortyban jó 

hosszúság, trópusi gyümölcsök, zsenge jegyek, végül meszes sósság. 
 
It’s an aromatic wine with green aromas, fresh acidity, citrus, white pepper, lime and mint. Good length 

on the palate, tropical fruits, fresh notes, and calcareous saltiness on the finish.
 
Aromatischer Wein mit grünen Düften, frischen Säuren, Zitrusfrüchten, weißem Pfeffer sowie mit dem 
Duft von Limette und Minze. Im Schluck gute Länge, tropische Früchte, zarte Noten, kalkige Salzigkeit. 

2 200 Ft/0,15 l    9 200 Ft/0,75 l

ETYEKI KÚRIA CHARDONNAY 2020 Etyek
 
A Chardonnay az Etyeki Kúria egyetlen érlelt fehérbora. A mészköves altalajnak köszönhetően még az 
aszályos évjáratokban is kiváló alapanyagot lehetett szüretelni. Klasszikus trópusi jegyek, illatában jól 
felismerhető ananászosság. Kedves savérzet, szépen integrálódott fa, hordós krémesség jellemzi a kortyot.
 
The Chardonnay is Etyeki Kúria’s only lengthily aged white wine. Thanks to the limestone subsoil, 
excellent raw material can be harvested even in years of drought. It has classic tropical notes and  
a discernible pineapple flavour. Beautifully integrated oak and barrel creaminess characterize the palate.
 
Dank den wärmeren Wettbewerbsverhältnissen klassische tropische Noten, im Duft gut erkennbare 

Ananasnoten. Nettes Säuregefühl, schön integriertes Holz und Cremigkeit des Fasses im Schluck.

2 300 Ft/0,15 l    10 800 Ft/0,75 l

TOKAJ NOBILIS FURMINT (BIO) 2021 Tokaj

Bodrogkisfalud melletti területek nyiroktalajáról származó, organikus művelésű alapanyag, bio élesz-
tővel beoltva. Friss illatában körte, zöldalma, mentás hűvösség, a hordót alig érezni.

Organically grown raw material from the erubase soils of the plots near Bodrogkisfalud, inoculated with 
organic yeast. Fresh aromas of pears, green apples, mint coolness, while the barrel can hardly be felt.

Vom reichhaltigen Lehmboden der neben Bodgrogkisfalud liegenden Gebiete stammender 
Grundstoff mit organischer Erziehung, mit Bio-Hefe geimpft. In seinem frischen Duft Birne, 

Grünapfel, kühle Minze, den Fass kann man kaum fühlen.

2 600 Ft/0,15 l    12 000 Ft/0,75 l

JÁSDI CSOPAKI OLASZRIZLING HEGYBOR 2021 Csopak
 
Csopakon az olaszrizling igazán otthon van, jellegzetes íze, illata és zamata a termőhely permi homokkő 
és dolomitos talajának köszönhetően egyedien ásványos. Fajtára jellemző neutrális illat, almás, fehér 

virágok, citrusos savak és ásványosság a hosszú kortyban.
 
Olaszrizling feels truly at home in Csopak – its distinctive flavours, aromas and taste are uniquely mineral 
thanks to the Permian sandstone and dolomite soil of the place of growth. This wine has a neutral nose 

characteristic of the variety, with apple and white flowers, then citrusy acidity and minerality.
 
Sein charakteristischer Geschmack, Duft und Aroma sind individuell mineralisch. Der für die Sorte 

charakteristische Duft, weiße Blumen mit Apfel, im langen Schluck Säuren mit Zitrusfrüchten.

2 000 Ft/0,15 l    9 100 Ft/0,75 l

KONYÁRI ROSÉ 2021 Balatonlelle
 
Átfogó házasítás a birtok legfontosabb fajtáival, rosé színben. Szép, koncentrált alapanyag, szeptemberi 
szüret. Piros bogyósok, szamóca, fűszeres jegyek, szomjoltó korty és friss savérzet. A címkéről mindig  

a birtok szőlői között fekvő virágos rétek jutnak eszünkbe.
 
A comprehensive blend of the estate’s varieties in the colour of rosé. Less but beautiful and concentrated 
raw material. Red berries, wild strawberry, spicy notes, a thirst-quenching palate and fresh acidity.  

The label always reminds us of the flowery meadows between the estate’s vineyards.
 
Schöner, konzentrierter Grundstoff aus Weinlese im September. Rote Beerenfrüchte, Erdbeere, 

würzige Noten, durstlöschender Schluck.

1 400 Ft/0,15 l     6 400 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Rozé / Rosé Wine / Roséwein

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Fehérborok / White Wines / Weissweine

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot


